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ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO . 

-

ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA· 
DIA 11 DE OUTUBRO 2022 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos onze (11) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, 
JOSÉ FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON 
SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta 
a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 48ª Sessão Ordinária do dia 06 de 
setembro de 2022; Requerimento nº 008/2022 Título de Cidadão São-dominguense - Ver. Givaldo Alves; 
Requerimento nº 009/2022 Título de Cidadã São-dominguense - Ver. Givaldo Alves. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a suas indicações, as quais homenageia com· o título de 
Cidadão São-dominguense, o amigo e pastor Fernando, da igreja geração ungida, e também o 
companheiro Damião, que vem se destacando com o seu trabalho. Agradeceu aos companheiros da casa 
pela aprovação para que seja dado os títulos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou que o município falta oportunidade de emprego e renda, 
principalmente para aqueles que se dedicam cada dia mais a educação, lamenta a situação. Disse que 
investimentós são feitos, mas infelizmente ainda estamos muito longe de gerar oportunidade de renda e 
emprego. · Ressaltou que, o traz eles a essa casa são projetos assistenciais para sanar problemas 
esporádicos rnomêntâneos, mas que o povo de são Domingos precisa muito mais. Citou também que o 
executivo manda projeto de lei para aumentar prazos de renovações de contratados. Comentou que o 
gestor pediu mais 20% de acréscimo para a renda suplementar, na justificativa de atender os anseios dos 
professores, como também atender o reajuste do piso dos agentes. Ressaltou também que ver falta de 
manejo e planejamento orçamentária. Pediu para _a sociedade fazer uma reflexão da forma que é 
conduzida o recurso público e a justificativa, e também o interesse de trazer concurso público para o 
nosso município. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 018/2022 - LOA 2023, aprovado 
em segunda discussão, por unanimidade; Emenda Modificativa nº 004/2022, aprovado em discussão 
única, por 4 votos a 3; Projeto de Lei nº 004/2022, aprovado em primeira discussão, aprovado por 4 votos 
a 3; Projeto de Lei nº 017/2022, aprovado em primeira discussão por 6 votos a 1. 
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O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 1_1 de outubro de 2022. 

Presidente 
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